



حکومت مہاراشٹر

تعلیمی کیلنڈر

(پرائمری و سیکنڈری)

جون، جولائی، اگست 2020



راجیہ شیکسٹک سنشودھن و پرنٹیشن پریشڈ، مہاراشٹر، پونے

ترغیب ورہنمائی



محترم اڈھوجی ٹھاکرے
وزیر اعلیٰ
ریاست مہاراشٹر



محترم اجیت جی پوار
نائب وزیر اعلیٰ
ریاست مہاراشٹر



پروفیسر ورشانتانی گائیکواڈ
وزیر برائے اسکولی تعلیم
ریاست مہاراشٹر



محترم اوم پرکاش عرف پچو باراؤ کڈو
راجیہ منتری
شعبہ اسکولی تعلیم
ریاست مہاراشٹر



محترم وشال سولنکی (IAS)
کمشنر (تعلیم)
ریاست مہاراشٹر



محترمہ وندنا کرشنا (IAS)
چیف ایڈیشنل سیکریٹری
شعبہ اسکولی تعلیمی و کھیل
ریاست مہاراشٹر



نیک خواہشات

حیات کے متعدد مسائل کے سامنا کرتے ہوئے بھی چراغِ تعلیم کو فروزاں رکھنے والے لاتعداد نونہالوں کے سامنے، کووڈ ۱۹ چیلنج بن آکھڑا ہے۔

سبھی سرپرستوں، اساتذہ، مہربانِ تعلیم کے آگے مستقبل میں تعلیمی انتظامات و انصرام بصورت سوالیہ نشان آن وارد ہے؟ مگر ترقی یافتہ مہاراشٹر ان دشواریوں میں سے بھی راہ نکال کر اپنے طلبہ و اساتذہ کی صحت کو فوقیت دیتے ہوئے بھی طلبہ کی تعلیم جاری رہے اس کے لئے کوشاں رہے گا۔ اور طلبہ کے حصولِ تعلیم میں ثابت قدم رہے گا اس کا مجھے یقین کامل ہے۔

کیا حفظانِ صحت کو ماتقدم رکھتے ہوئے تعلیم جاری رکھی جاسکتی ہے؟؟ اس موضوع پر حکومتی سطح پر کافی بحث و مباحثہ کیے گئے جس کے نتیجاً مدارس بند ہونے کے باوجود طلبہ کی تدریس جاری رکھنے کے لئے شعبہ اسکولی انتظامیہ تعلیمی کیلنڈر لے کر آیا ہے۔ شعبہ تعلیم کی اس کاوش کو آپ سبھی اساتذہ، طلبہ و سرپرست حضرات خندہ پیشانی و کشادہ دلی سے مثبت تعاون دیں ایسی گزارش کرتی ہوں۔

سبھی کو نئے تعلیمی سال کیلئے دل کی صمیم گہرائیوں سے مبارکباد۔

پروفیسر ورشانتائی گائیکواڈ

وزیر برائے اسکولی تعلیم

ریاست مہاراشٹر



پیش لفظ

مہاراشٹر کے تمام طلبہ، سرپرستوں اور اساتذہ کو نئے تعلیمی سال کی نیک خواہشات!!

کووڈ ۱۹ کی مضر اثر انگیزی کے باعث گذشتہ کچھ دنوں سے ہم سبھی کئی مسائل سے دوچار ہیں۔ صحت اور روزمرہ کی ضروریات کے مسائل سے نبرد آزما طلبہ کو کہیں تعلیم سلسلہ منقطع کرنے کی نوبت نہ آئے اور ان کا تعلیم و اساتذہ سے تعلق قطع نہ ہو جائے اس خیال کو مقدم رکھتے ہوئے، ہم نے پچھلے دو مہینوں سے مدارس بند۔ مگر تعلیم جاری نامی تعلیمی سلسلہ جاری رکھا ہے۔ جس کو مہاراشٹر بھر کے طلبہ نے کثیر تعداد میں شرکت کر کے کامیاب بنایا۔ تعلیمی سال 2020-2021 میں 15 جون سے ریاست مہاراشٹر کے مدارس کھولے جانے کی راہ میں ان گنت دشواریاں حائل ہیں۔ ان مسائل کے تدارک کے لیے ہم نے ڈیجیٹل ذرائعوں کے ذریعے تعلیم دینے کا فیصلہ لیا ہے۔ اسی تناظر میں ریاستی شیکسٹک سنسٹوڈھن و پرفیکشن پریشد مہاراشٹر نے تعلیمی کیلنڈر کی تدوین کی ہے۔ اساتذہ اکرام و سرپرست حضرات نے اس تعلیمی کیلنڈر کا استعمال بڑی دلجمعی سے کرتے ہوئے طلبہ کی تدریس کے عمل کو کامیاب ترین بنانا ہے۔ جب تک باقاعدہ مدارس شروع نہیں ہوتے تب تک طلبہ اس تعلیمی کیلنڈر کا استعمال اپنی سہولت و اوقات کار کے مطابق کر کے تعلیم حاصل کر سکتے ہیں۔ اس تعلیمی کیلنڈر میں درسی مواد، عملی سرگرمیوں کو شمولیت دی گئی ہے۔ ہم دکشا، اینڈرائیڈ فون، ریڈیو، ٹی وی، LMS وغیرہ ذرائعوں سے پہنچانے کی کوشش کر رہے ہیں، اسی کی ایک کڑی یہ تعلیمی کیلنڈر ہے۔ مجھے امید ہے کہ اساتذہ و سرپرست و طلبہ اس سرگرمی کا خیر مقدم مثبت تعاون کی صورت کریں گے۔ اس تعلیمی کیلنڈر کی تدوین کا اولین مقصد اس مشکل گھڑی میں بھی طلبہ کی تعلیم کو جاری رکھنا ہے۔ کیونکہ ہم جانتے ہیں کہ طلبہ کی صحت کے ساتھ تعلیم بھی برابر کی اہمیت کی حامل ہے۔ گھر پر رہ کر طلبہ اس تعلیمی کیلنڈر کی مدد سے اپنے اوقات کار کے مطابق پڑھائی کر سکیں گے۔

مدارس بند ہونے کے دوران نئے تعلیمی سال کی شروعاتی مددگار عمل و تدریسی تجربات کی مکمل طور پر حصول یابی ممکن نہیں ہے۔ تاہم کسی حد تک اس دستیاب شدہ ای مواد کے ذریعے تدریسی تجربات دینا یقینی طور پر ممکن ہوں گے۔

(دکنر پائل)

ڈائریکٹر

راجیہ شیکسٹک سنسٹوڈھن و پرفیکشن پریشد مہاراشٹر پونے

تعلیمی کیلنڈر

آداب عزیز طلبہ.....

کووڈ 19 اس مرض کی وجہ سے ساری دنیا مختلف مسائل سے نبرد آزما ہے۔ اس سے شعبہ تعلیم بھی متشنی نہیں رہا۔ دنیا بھر کے تمام مدارس اور یونیورسٹیز غیر معینہ وقت کے لئے بند کر دیے گئے ہیں۔ اساتذہ، طلبہ، سرپرستوں سبھی کو مدارس کے کھولے جانے کے حوالے سے فکر لاحق ہے۔ مدارس نہ بھی کھلے تب بھی طلبہ کے سیکھنے کا عمل کس طرح زیادہ سے زیادہ کارگر کیا جاسکتا ہے اس پر غور و خوض حکومتی سطح پر مسلسل کیا جا رہا ہے۔

تعلیمی سال ۲۰۲۰-۲۰۲۱ میں طلبہ کی تدریس کے لئے موبائل فون، ریڈیو، ٹی وی کے استعمال کے لئے بھی حکومت کوشاں ہے۔ اسی کا ایک باب دکشا ایپ اپلیکیشن کا استعمال طلبہ کی تدریس کے لئے ہو۔ اس ضمن میں ایک چھوٹی سی کاوش اضافی درسی کیلنڈر کی صورت میں ہم کر رہے ہیں۔ تعلیمی کیلنڈر اسارٹ پی ڈی ایف کی شکل میں ہے۔ جس میں فراہم کے گئے تدریسی لنکس کو چھونے پر متعلقہ ای مواد آپ کے سامنے بہ صورت ویڈیو آجائے گا۔ دیے گئے ای مواد کو دیکھنے کے لئے انٹرنیٹ سے ربط میں نہ آنے یا نیٹ ورک کے مسائل کے پیش نظر آپکو نیٹ ورک والی جگہ پر جا کر متعلقہ ای مواد دکشا ایپ سے ڈاؤن لوڈ کرنا ہے تاکہ آپ انہیں نیٹ ورک کی غیر موجودگی میں بھی دیکھ سکیں۔

ریاست مہاراشٹر کے تمام طلبہ و سرپرست باسانی استعمال کر سکیں۔ جون، جولائی، اگست ۲۰۲۰ ان مہینوں کے لئے تدریسی ذرائعوں کے سیٹ اس تعلیمی کیلنڈر کی شکل میں آپ سبھی کے لئے فراہم کیا جا رہا ہے۔ اس تعلیمی کیلنڈر کا استعمال آپ اپنے نوںہالوں یا اپنے طلبہ کی تدریس کو کامیاب بنانے کے لئے کریں گے ایسی قوی امید ہے۔

اس تعلیمی کیلنڈر کا استعمال اساتذہ کی رہنمائی کے مطابق سرپرستوں اور طلبہ نے کرنا ہے۔ وہیں اساتذہ فون کال، واٹس اپ ان ان ذرائعوں کی مدد لے کر تدریس کو مزید فرحت بخش کس طرح کرنا ہے اس بات کے لئے کوشاں رہیں۔ اس تعلیمی کیلنڈر کا استعمال طلبہ سرپرستوں، گھر کے بزرگوں یا بڑے بہن بھائیوں کی زیر نگرانی کریں۔ اس کیلنڈر میں تدریسی ذرائع دکشا ایپ پر متعلقہ جز کا ای مواد دیا گیا ہے۔ ان ذرائعوں کا استعمال بطور حوالہ سمجھ کر کرنے سے پہلے اساتذہ سے لازماً گفتگو کریں اور اسی طرح اساتذہ کی ہدایات کے مطابق درسی کتب کا بھی استعمال کریں۔

صرف تعلیمی کیلنڈر فراہم کر دینے سے طلبہ کی تدریس مکمل نہیں ہو سکتی اس بات کو دھیان میں رکھتے ہوئے اساتذہ کی ذمہ داری ہے کہ وہ سرپرستوں اور طلبہ کے مسلسل رابطے میں رہیں۔ ان سے گفتگو کرتے رہیں مختلف سوالات پوچھ کر ان کی تشکیلی جانچ بھی کرتے رہیں۔ طلبہ پر مسلسل آن لائن ٹیسٹ کا بوجھ بھی نہ ڈالیں۔ وہیں تحریری گھر کام اور ٹیسٹ کی وجہ سے تدریسی عمل کو بوریٹ بھرا نہ ہو جائے اس کا خیال بھی رکھے۔ منصوبہ بندی میں طلبہ کے لحاظ سے لچک بھی ہونی چاہیے۔

اساتذہ کے لئے ہدایات:

- 1- تمام اساتذہ اس تعلیمی کیلنڈر کو اپنے طلبہ تک پہنچائے۔
 - 2- اس تعلیمی کیلنڈر پر عمل درآمد کرنے سے پہلے اساتذہ اس کو استعمال کرنے والے تمام طلبہ و سرپرستوں سے فون، ویڈیو کال، گروپ کال، کانفرنس کال کے ذریعے اس سے متعلق انکی رہنمائی کریں۔
 - 3- ابتدا میں اساتذہ طلبہ سے غیر رسمی گفتگو کریں۔ جس میں طلبہ کے خاندان، حالیہ حالات میں انکے روزمرہ کے معمولات، ان کی جانب سے نبھائی جانے والی ذمہ داریوں، گھر کے بزرگ افراد کی صحت ان تمام امور کے متعلق ان کی رائے کے حوالے سے گفتگو کریں تاکہ استاد اور طلبہ کا تعلق مضبوط سے مضبوط ترین ہو۔
 - 4- سبق کی تدریس کے دوران درسی کتاب کس طرح استعمال کی جائے؟ اس کے حوالے سے مکمل معلومات حاصل کریں۔
 - 5- ہر سبق کا ای۔ مواد دیکھنے سے پہلے اور دیکھنے کے بعد کیا کرنا ہے اس کے متعلق طلبہ کو بتایا جائے۔
 - 6- اسی طرح سبق کے ای۔ مواد سے منسلک سرگرمیوں اور مشق کے حوالے سے طلبہ سے گفتگو کریں۔
- تعلیمی کیلنڈر استعمال کرنے کے لحاظ سے طلبہ اور سرپرستوں کے لئے کچھ اہم ہدایات:**

- 1- اس تعلیمی کیلنڈر یعنی درسی کتاب کے اسباق پر مبنی منصوبہ بندی کا مقصد طلبہ کی تدریس کو سہل بنانا ہے۔
- 2- اس تعلیمی کیلنڈر کا استعمال نئی درسی کتب کے ذریعے کریں۔
- 3- ای۔ مواد دیکھنے سے پہلے ایک بار درسی کتاب میں متعلقہ سبق کا مطالعہ کریں اسی کے مطابق ای۔ مواد دیکھ کر درسی عنوان دوبارہ پڑھیں، اس ترتیب پر عمل کرنا زیادہ مفید ثابت ہوگا۔
- 4- ای۔ مواد دیکھتے ہوئے تدریسی عنوانات میں کوئی دشواری درپیش آنے پر سرپرستوں، گھر کے بڑوں، بڑے بہن بھائیوں یا اساتذہ سے اس کے متعلق گفتگو کریں۔
- 5- ایک سبق مکمل طور پر پڑھ لینے کے بعد مشق پوری طرح حل کریں اور ممکن ہو تو گھر کے بڑوں سے جانچ کروالیں۔
- 6- ہر دن ہر مضمون کی پڑھنے کی عادت ڈالیں۔
- 7- طے کردہ وقت کے بعد اساتذہ کی جانب سے لیا جانے والا ٹیسٹ دیں۔
- 8- ای۔ مواد کا استعمال گھر کے بڑوں کے زیر نگرانی میں ہی استعمال کریں۔
- 9- ای۔ مواد مسلسل نہ دیکھتے ہوئے ہر مضمون کی پڑھائی کے اختتام پر کچھ دیر آرام کریں۔ موبائل یا الیکٹرانک آلات کچھ دیر کے لئے دور رکھیں۔
- 10- جماعت اول یا دوم کے طلبہ کو فراہم شدہ ای۔ مواد گھر کے سرپرستوں کی مدد سے اور انکی رہنمائی و زیر نگرانی میں استعمال کرنا ضروری ہے۔
- 11- آپ کو دیا جانے والا عملی کام، تجربات و سرگرمیاں والدین یا سرپرستوں کے زیر نگرانی ہی کریں اور اس میں ان کا تعاون حاصل کریں۔
- 12- اگر تعلیمی کیلنڈر میں موجود لنک نہ کھلے تو اس سبق سے متعلق ای۔ مواد دکشایپ کے ذریعے کی مدد سے آپ دیکھ سکتے ہیں۔ اس لئے دکشایپ اپنے موبائل میں ڈاؤن لوڈ کریں۔ اسی طرح درسی کتاب میں موجود QR CODE بھی دکشایپ کی مدد سے اسکین کر کے دیکھ سکتے ہیں۔

دکشایپ ڈاؤن لوڈ کرنے کے لئے یہاں کلک کریں.....[INSTALL](#)



حکومت مہاراشٹر

راجیہ شیکسٹن سنسودھن وپر گھکشن پریشد، مہاراشٹر، پونے



جماعت: ہفتم مہینہ: جون 2020

مضمون	سبق کا نام	درکار وقت	آموزشی ما حاصل	درس و تدریس کے ذرائع (لنک)	طلبہ کے لئے ہدایت
اردو	(1) مناجات (نظم) (2) آناسٹر کا شیری	پہلا ہفتہ	حمد و دعا مناجات کے معنی سمجھتا ہے مخصوص طرز اور ترنم سے پڑھتا ہے اور محفوظ ہوتا ہے۔ حمد و دعا مناجات کا فرق بتاتا ہے۔ اور پڑھ کر نشاندہی کرتا ہے۔	CLICK	طلبہ اپنے بھائی بہنوں کے ساتھ نظم پڑھ سکتے ہیں۔ آہلی اظہار خیال کرتے ہیں
ریاضی	ہندسی عمل * قطعہ خط کا عمودی ناصف * مثلث کے زاویوں کے ناصف * خصوصیات * مشقی سوالات-1 * مثلث بنانے کے مراحل * مشقی سوالات-2 * مشقی سوالات-3	پہلا ہفتہ	(1) اعادے کے طور پر ہر قسم کے مثلث بنانا۔ (2) عمل کی مدد سے قطعہ خط کا عمودی ناصف بنا سکتے ہیں۔ (3) زاویوں کے ناصف / تصنیف کا عمل یوٹیوب پر دیکھ کر بنا سکتے ہیں۔ * ضلعوں کی لمبائی کی مدد سے مثلث بنانا۔ * ضلعوں اور زاویوں کی مدد سے مثلث بنانا۔	CLICK CLICK	طلبہ اپنے بھائی بہنوں / سرپرستوں کے ساتھ جیو میٹری باکس کا استعمال کرتے ہوے۔ اس کو انجام دیں۔
انگریزی	POEM 1 It's a small world (Richard Robert Sherman) Introduction and Explanation	پہلا ہفتہ	طلباء اس نظم کو سمجھتے ہیں اور دہے ہوئے نظم کو ترنم سے یاد کرتے ہیں۔	CLICK	Reading enact and repeat
	POEM 1 It's a small world (Richard Robert Sherman)	پہلا ہفتہ	Explain next half of the poem	CLICK	Reading enact and repeat
انگریزی	POEM 1 It's a small world (Richard Robert Sherman)		Activity Activity of conve		Reading enact and repeat



حکومت مہاراشٹر

راجیہ شیکسٹن سنسٹوڈ ہن و پرنٹنگ پریشن پریشن، مہاراشٹر، پونے



	<p>CLICK</p> <p>CLICK</p>	rsations	پہلا ہفتہ	Sherman)	
ذہانت اور حیوانیات کی خصوصیات کی بنا پر ان کی درجہ بندی کرنا اور تصاویر جمع کرنا۔	<p>CLICK</p>	ذہانت اور حیوانیات کی خصوصیات بتانا۔	پہلا ہفتہ	1 جانداروں کی دنیا	<p>سائنس</p> 
طلباء اپنے والدین کی مدد سے تاریخ کے ماخذوں کی تصاویر جمع کریں۔	<p>CLICK HERE</p>	تاریخ کے ماخذوں سے آگاہ کرنا۔ طلباء میں دلچسپی پیدا کرنا۔	پہلا ہفتہ	1- تاریخ کے ماخذ	<p>تاریخ و شہریت</p> 
سورج کے سایہ کے مقام میں ہونے والی تبدیلیوں کا اندراج کرنا۔ مشاہدہ کرنا	<p>CLICK</p>	طلباء کو موسموں کے بارے میں بتانا موسمیاتی کی وجہ بتانا۔	پہلا ہفتہ	موسموں کا بتانا	<p>جغرافیہ</p> 
مراثی کی نظم کو یاد کو یاد شब्दाचा उपचार کرنا۔ نئے الفاظ کو یاد کرنا، املا نویسی کرنا۔	<p>CLICK</p>	शाळा(गाणे)	پہلا ہفتہ	शाळा(गाणे)	<p>मराठी</p> 
سٹیٹ میں نظر آنے والی چیزوں کے نام کو ہندی میں لکھنا۔ शब्द पठना	<p>CLICK</p>	एका वाचा म्हणा	پہلا ہفتہ	वाचन मेला	<p>ہندی</p> 



حکومت مہاراشٹر

راجیہ شیکسٹن سنسٹوڈھن و پرنٹیشن پریشڈ، مہاراشٹر، پونے



جماعت: ہفتم مہینہ: جون 2020

مضمون	سبق کا نام	درکار وقت	آموزشی ماہ حاصل	درس و تدریس کے ذرائع (لنک)	طلبہ کے لئے ہدایت
اردو 	۱- حضرت عثمان غنی (سوانح) - سلیم شہزاد	دوسرا ہفتہ	عظیم شخصیتوں کے بارے میں سمجھ کر لکھتا ہے۔ بیان کی وجوہات اور جملوں کی وضاحت اپنے الفاظ میں کرتا ہے۔	CLICK	گھر میں بہن بھائیوں کے ساتھ عنوان کے تحت بحث و مباحثہ کرتے ہیں اور ایک دوسرے سے سوالات و جوابات کا سلسلہ شروع کیا جاسکتا ہے۔
ریاضی 	* قائمہ زاویہ مثلث بنانا۔ * مثل بنانے کے مراحل * متماثل قطعات * متماثل زاویے * متماثل دائرے مشقی سوالات -4 مشقی سوالات -5 مشقی سوالات -6 مشقی سوالات -7	دوسرا ہفتہ	* وتر اور ضلع سمجھ سکتے ہیں۔ * وتر اور ضلع کی مدد سے مثلث بنا سکتے ہیں۔ * مساوی لمبائی کے قطعات متماثل ہوتے ہیں۔ * مساوی پیمائش کے زاویے بنا کر متماثل زاویے سمجھ سکتے ہیں۔ * مساوی نصف قطر کے دائروں کی مدد سے متماثل دائرے سمجھ سکتے ہیں	CLICK CLICK CLICK CLICK CLICK CLICK	* قائمہ زاویہ مثلث بنانا۔ * مثل بنانے کے مراحل * ماپس کی ڈبیا کی مدد سے متماثل قطعات کی پہچان
انگریزی 	Warm Up With Tara And Friends Warm Up With Tara And Friends	دوسرا ہفتہ دوسرا ہفتہ	Explain next half of the poem Activity of conversations	CLICK CLICK CLICK CLICK CLICK	Reading enact and repeat



حکومت مہاراشٹر

راجیہ شیکسٹن سنسودھن و پرنٹنگ مشین پر مشتمل، مہاراشٹر، پونے



طلباء نباتات کے ساخت اور افعال کو سمجھ لیں اور اس کا مشاہدہ کریں۔	CLICK	نباتات کی ساخت اور نباتات کے اعضاء کے بارے میں معلومات دینا۔ ساخت اور افعال کو سمجھانا۔	دوسرا ہفتہ	نباتات - ساخت اور افعال	سائنس جزل سائنس کتاب
شیواجی مہاراج کی زندگی کے بارے میں جانیں اور اہم باتیں یاد کریں۔	CLICK	شیواجی مہاراج کی زندگی سے واقف کرانا۔	دوسرا ہفتہ	شیواجی مہاراج سے قبل کا بھارت (ویڈیو حصہ - اول)	تاریخ و شہریت کتاب
طلبا کو شکل بنانے کی سرگرمی دینا۔ صفحہ نمبر 3، شکل 3.1	CLICK	چاند کی گردش بعد قمری قرب قمری کے بارے میں معلومات فراہم کرنا۔	دوسرا ہفتہ	سورج کی گردش	جغرافیہ کتاب
سبق کے مشکل الفاظ کو بار بار لکھ کر یاد کریں۔	CLICK	طلبا میں ہمت کا جذبہ پیدا کرنا۔	دوسرا ہفتہ	तू हे करू शकतोस	مراٹھی کتاب
نے الفاظ کو یاد کرنا ان کے معنی کو بار بار دوہرانا۔	CLICK	विश्वव्यापक کے بارے میں طلباء کو بتانا۔	دوسرا ہفتہ	२. विश्वव्यापक प्रेम	ہندی کتاب



حکومت مہاراشٹر

راجیہ شیکسٹنک سنسودھن و پرفیکشن پریشد، مہاراشٹر، پونے



جماعت: ہفتم مہینہ: جولائی 2020

مضمون	سبق کا نام	درکار وقت	آموزشی ماہصل	درس و تدریس کے ذرائع (لنک)	طلبہ کے لئے ہدایت
اردو	(۳) سکوت شام (نظم) حامد اللہ انسر میر غنی	تیسرا ہفتہ	نظم پڑھ کر اس کے مفہوم کو سمجھتا ہے۔ نظم میں پیش کئے گئے خیالات کو اپنے الفاظ میں بیان کرتا ہے۔ اور لکھتا ہے نظم کو ترنم سے سننا اور پڑھنا پسند کرتا ہے۔	CLICK	سرپرست حضرات کی رہنمائی میں طلبہ حرکات و سکنات سے نظم پڑھتے ہیں۔ بہن بھائیوں کے ساتھ نظم بلند خوانی سے کر سکتے ہیں۔ ”شام کے منظر“ اس عنوان پر مثبت انداز میں بحث و مباحثہ کر سکتے ہیں۔ نظم کے مرکزی خیال سے متعلق طلبہ اپنے خیالات کا اظہار کرتے ہیں
ریاضی	* صحیح اعداد کی ضرب - تقسیم اعداد کے طور پر صحیح اعداد کی ضرب جمع - تفریق * صحیح اعداد کی ضرب * صحیح اعداد کی تقسیم * عددی خط کے حصے مشقی سوالات - 8 مشقی سوالات - 9	تیسرا ہفتہ	صحیح اعداد کی جمع - تفریق کا اعادہ کر کے سمجھتے ہیں۔ * جمع - تفریق کرتے ہوئے بڑے اعداد کی علامت کی اہمیت سمجھ سکتے ہیں۔	CLICK CLICK	سرپرست حضرات کی رہنمائی میں طلبہ دیکھا ایپ پر ویڈیو کو دیکھتے ہیں اور اس سے سیکھتے ہیں۔
انگریزی	Little Girls Wiser Than Old People	تیسرا ہفتہ	Explain next half of the poem Activity of conversations	CLICK CLICK CLICK CLICK CLICK CLICK	Reading enact and repeat
سائنس	قدرتی وسائل کی خصوصیات	تیسرا ہفتہ	قدرتی وسائل کہاں کہاں پائے جاتے ہیں۔ ان کی معلومات فراہم کرنا۔	CLICK CLICK CLICK	قدرتی وسائل کی تصاویر جمع کرنا۔



حکومت مہاراشٹر

راجیہ شیکسٹنک سنسودھن و پرنٹنگ سٹیشن پریشد، مہاراشٹر، پونے



	CLICK				
شیواجی مہاراج کی زندگی کے بارے میں جانیں اور اہم باتیں یاد کریں۔	CLICK	شیواجی مہاراج کی زندگی سے واقف کرانا۔	تیسرا ہفتہ	شیواجی مہاراج سے قبل کا بھارت (ویڈیو حصہ - دوم)	تاریخ و شہریت 
اختیارات میں گہن کے متعلق دی ہوئی معلومات کے تراشے کاٹ کر جمع کیجیے اور انہیں اپنی بیاض میں چسپاں کیجیے۔ صفحہ نمبر 8، آپ نے جس گہن کا نظارہ کیا ہے اس پر ایک مضمون لکھیے۔	CLICK	سورج گہن کی خصوصیات چاند گہن کی خصوصیات سے طلباء کو آگاہ کرانا۔	تیسرا ہفتہ	سورج کی گردش	جغرافیہ 
نظم کو زبانی یاد کریں۔ بار بار دوہرائیں۔	CLICK	طلباء کو بارش کی اہمیت کے بارے میں بتانا۔	تیسرا ہفتہ	آلا پاऊस (کویتا)	مراثی 
نے اور مشکل الفاظ کو لکھ کر یاد کریں۔ سرپرست کی مدد سے املا نویسی کریں۔	CLICK	3. अपकार का उपकार کے بارے میں طلباء کو بتانا۔	تیسرا ہفتہ	3. अपकार का उपकार	ہندی 



حکومت مہاراشٹر

راجیہ شیکشن سنسودھن و پرنٹنگ مشین پر مشتمل، مہاراشٹر، پونے



سرپرست والدین کی مدد سے طلباء قدرتی وسائل کی فہرست تیار کریں اور ان کی اہمیت کو یاد رکھیں۔	CLICK	طلباء کو قدرتی وسائل کے بارے میں معلومات دینا۔ قدرتی وسائل کی اہمیت سے واقف کروانا۔	چوتھا ہفتہ	قدرتی وسائل کی خصوصیات	سائنس جزیر سائنس سائنس
طلباء مذہب کی تعلیمات دینے والے سنتوں کی تصویر جمع کریں۔	CLICK	تاریخ میں مذہبی ہم آہنگی کی اہمیت سے واقف کروانا۔	چوتھا ہفتہ	مذہبی ہم آہنگی	تاریخ و شہریت تاریخ و شہریت
ساحل سمندر کی سیر کیجئے۔ (یوٹیوب کی مدد سے) کسی بلند مقام پر کھڑے ہو کر ساحل کی جانب آتی موجوں کا بغور مشاہدہ کیجئے۔	CLICK HERE	جغرافیائی وضاحت مذہب کیا ہوتا ہے۔ جزیر کیا ہوتا ہے۔ طلباء کو روشناس کروانا۔	چوتھا ہفتہ	مذہب و جزیر	جغرافیہ جغرافیہ
طلباء کو اس طرح کی دوسری کہانی تیار کرنا ہے۔ مراٹھی زبان میں۔	CLICK	کسان کس طرح محنت کرتا ہے اس کی اہمیت کو بتانا۔	چوتھا ہفتہ	انوبھوی شتکری	مراٹھی سوامی بھارتی سوامی بھارتی



حکومت مہاراشٹر

راجیہ شیکھنک سنسودھن و پرنٹنگ پریشڈ، مہاراشٹر، پونے



					
طلباء شاعری ترکیب کے عمل کے لیے اپنے گھر کی کھڑکی میں رکھے پودا کا مشاہدہ کیجئے (تصویر دیکھیے)	CLICK	شعاعی ترکیب، نباتات میں حمل و نقل، ہم ہاش تغذیہ کے بارے میں معلومات دینا۔	پانچواں ہفتہ	جانداروں میں تغذیہ	سائنس 
طلباء مذہب کی تعلیمات دینے والے سنتوں کی تصویر جمع کریں۔	CLICK	طلباء کو مذہب ہی ہم آہنگی کا مطلب سمجھانا۔	پانچواں ہفتہ	مذہب ہی ہم آہنگی	تاریخ و شہریت 
سائل سمندر کی سیر کیجئے۔ (یوٹیوب کی مدد سے) کسی بلند مقام پر کھڑے ہو کر ساحل کی جانب آتی موجوں کا بغور مشاہدہ کیجئے۔ اس کا بھی مشاہدہ کیجئے کہ کیا آنے والی موجوں کی سمت تبدیل ہوتی ہے۔ یہ تبدیلی کیوں کر ہوتی ہوگی، اس کا جواب اپنے استاد کی مدد سے تلاش کیجئے۔	Click Here	جغرافیائی وضاحت مذہب کیا ہوتا ہے۔ جزر کیا ہوتا ہے ان تمام چیزوں سے واقف کروانا۔	پانچواں ہفتہ	مد و جزر	جغرافیہ 
مور - چित्र बनवणे	CLICK HERE	मोर या पक्षी बाबत माहिती देणे.	پانچواں ہفتہ	निबंध मोर	मराठी 
हिन्दी निबंध महात्मा गांधी लिहणे	CLICK HERE	व्यक्ती बदल माहिती देणे.	पान्चवां हفتہ	हिन्दी निबंध महात्मा गांधी	ہندی



حکومت مہاراشٹر

راجیہ شیکسٹک سنسودھن و پریکٹیشن پریشڈ، مہاراشٹر، پونے



--	--	--	--	--	--

جماعت: ہفتم مہینہ: جولائی 2020

مضمون	سبق کا نام	درکار وقت	آموزشی ماحصل	درس و تدریس کے ذرائع (لنک)	طلبہ کے لئے ہدایت
اردو 	اضافی معلومات میں طلبا کو فاسٹ نوڈ اور اس کے تفصیلات۔	چھٹا ہفتہ	طلبا کو فاسٹ نوڈ سے ہونے والے تفصیلات سے واقف کروانا۔	CLICK	سرپرست حضرات کی رہنمائی میں خاموش خوانی / بلند خوانی کی جاسکتی ہے۔ قواعد، الفاظ کا کھیل، الفاظ کی مدد سے نظم اور کہانی تخلیق کرنا، لفظی زنجیر۔
ریاضی 	زاویہ اور زاویوں کی جوڑیاں * زاویے کے راس اور ساق * زاویہ کا اندرون اور بیرون * متصلہ جوڑیاں مشقی سوالات - 15/16 * مکملہ زاویوں کی جوڑیاں	چھٹا ہفتہ	* زاویوں کے راس ساق اندرون اور بیرون سمجھ سکتے ہیں، * متصلہ زاویوں کی جوڑیاں سمجھ سکتے ہیں۔ * مکملہ زاویوں کی جوڑیاں سمجھ سکتے ہیں۔	CLICK	سرپرست حضرات کی رہنمائی میں طلبا دیکھا ایپ پر ویڈیو کو دیکھتے ہیں اور اس سے سیکھتے ہیں۔
انگریزی 	In a Class of their own !	چھٹا ہفتہ	Activities from part I. Explain the remaining part Introduction and	CLICK	Reading ,enact and repeat PAGE 26



حکومت مہاراشٹر

راجیہ شیکھنک سنشودھن و پرنکشن پرنشڈ، مہاراشٹر، پونے




	<p>CLICK</p> <p>CLICK</p> <p>CLICK</p>	Explanation In a Class of The ir Own			
سرپرست والدین کی مدد سے طلبہ قدرتی وسائل کی فہرست تیار کریں اور ان کی اہمیت کو یاد رکھیں۔	<p>CLICK</p>	جانداروں میں تغذیہ کس طرح ہوتا ہے سمجھانا۔	چھٹا ہفتہ	جانداروں میں تغذیہ	<p>سائنس</p> <p>جزل سائنس</p>
شیواہی مہاراج سے قبل کا مہاراشٹر میں کون کونسے سنت گزرے ان کی معلومات کو جمع کرنا۔	<p>CLICK</p>	شیواہی مہاراج سے قبل کا مہاراشٹر کے حالات کیا تھے اس سے واقف کروانا۔	چھٹا ہفتہ	شیواہی مہاراج سے قبل کا مہاراشٹر	<p>تاریخ و شہریت</p>
سمندری موجوں سے کس طرح بجلی پیدا کی جاتی ہے، انٹرنیٹ کے ذریعے اس کی معلومات حاصل کیجئے۔ اس طرح کی بجلی کہاں پیدا کی جاتی ہے تلاش کیجئے۔	<p>Click Here</p>	مرکز گریز اور ثقلی قوت مدوجزر اکبر مدوجزر اصغر	چھٹا ہفتہ	مدوجزر	<p>جغرافیہ</p>
طلبہ کہانی تیار کرنا ہے۔ مراٹھی زبان میں۔	<p>CLICK</p>	مراٹھی ویرامچنہ واپر	چھٹا ہفتہ	ارونا اسف االی مراٹھی ویرامچنہ واپر	<p>مراٹھی</p>



حکومت مہاراشٹر

راجیہ شیکسٹن سنسودھن و پرنٹنگ سٹیشن پریشد، مہاراشٹر، پونے



<p>طلباء ہمارے ملک میں ہونے والے مختلف تہواروں کے بارے میں 10 سے 15 سطروں پر مضمون لکھئے۔</p>	<p>CLICK</p>	<p>پہلی بوغنا</p>	<p>چھٹا ہفتہ</p>	<p>(ا) گणित का जादू (ब) पहली (स) अचंभा</p>	<p>ہندی</p> 
---	------------------------------	-------------------	------------------	--	---

جماعت: ہفتم مہینہ: اگست 2020

طلبہ کے لئے ہدایت	درس و تدریس کے ذرائع (لنک)	آموزشی ماحصل	درکار وقت	سبق کا نام	مضمون
<p>سرپرست حضرات کی رہنمائی میں خاموش خوانی / بلند خوانی کی جاسکتی ہے۔ عنوان پر بحث و مباحثہ کرایا جاسکتا ہے مشقی سوالوں کے جوابات تحریر کرنا۔</p>	<p>CLICK</p>	<p>پڑھنا، نئے الفاظ کا مطلب واضح کرنا، تفہیم، سرگرمی، اصلاح و رہنمائی طلباء کو زندگی گزارنے کے رہنما اصولوں کے بارے میں معلومات دینا۔</p>	<p>ساتواں ہفتہ</p>	<p>۶- میں نے مکان بنایا (ڈیل ڈیلو)</p>	<p>اردو</p> 
<p>سرپرست حضرات کی رہنمائی میں طلباء دیکھنا سیکھنا پر ویڈیو کو دیکھتے ہیں اور اس سے سیکھتے ہیں۔</p>	<p>CLICK</p>	<p>زاویہ اور زاویوں کی جوڑیاں * متم زاویہ اور اس کی پیمائش کا طریقہ سمجھ سکتے ہیں۔ * مخالف شعاعیں اور ان کا نام لکھنے کا طریقہ سمجھ سکتے ہیں۔</p>	<p>ساتواں ہفتہ</p>	<p>زاویہ اور زاویوں کی جوڑیاں * متم زاویہ اور اس کی پیمائش * مشقی سوالات - 17 * مخالف شعاعیں * مشقی سوالات - 18</p>	<p>ریاضی</p> 



حکومت مہاراشٹر

راجیہ شیکسٹنک سنسٹوڈ ہن و پرنٹیشن پریشڈ، مہاراشٹر، پونے



<p>Reading ,enact and repeat PAGE 35</p>	<p>CLICK CLICK CLICK CLICK CLICK</p>	<p>Introduction Poem Activity of questi on answer We shall overco me Explain the next part</p>	<p>ساتواں ہفتہ</p>	<p>We shall overcome</p>	<p>انگریزی </p>
<p>غذائی حفاظت کے طریقوں کو جاننا ان پر عمل کرنا۔ یاد رکھنا۔</p>	<p>CLICK</p>	<p>غذائی اہمیت سے واقف کروانا۔</p>	<p>ساتواں ہفتہ</p>	<p>غذائی حفاظت</p>	<p>سائنس </p>
<p>جماعت: ہفتم مہینہ: اگست 2020</p>					
<p>شیواجی مہاراج کی پیدائش، ان کے والد، والدہ، ان کی تعلیم ان تمام کو یاد کر لیں۔</p>	<p>CLICK</p>	<p>سوراج کا قیام کس طرح عمل میں آیا اس بارے میں طلباء کو معلومات دینا۔</p>	<p>ساتواں ہفتہ</p>	<p>سوراج کا قیام</p>	<p>تاریخ و شہریت </p>
<p>درسی کتاب صفحہ نمبر 13 کا تجربہ کرنا اور درج ذیل شکل بنانا۔ ACTIVITY موجوں کی بناوٹ شکل 3.11 بنائے۔</p>	<p>Click Here</p>	<p>موجوں کی بناوٹ موجوں کی رفتار سونامی اس بارے میں طلباء کو معلومات دینا۔</p>	<p>ساتواں ہفتہ</p>	<p>موجیں</p>	<p>جغرافیہ </p>
<p>طلباء کو اس طرح کی دوسری کہانی تیار کرنا ہے۔ مراٹھی زبان میں۔</p>	<p>CLICK HERE</p>		<p>ساتواں ہفتہ</p>	<p>ماझा मित्र</p>	<p>مراٹھی</p>



حکومت مہاراشٹر

راجیہ شیکھنک سنسودھن و پرنٹیشن پریشڈ، مہاراشٹر، پونے



					
निबंध लेखन करना	CLICK HERE	आसान उर्दू शब्द से सरल निबंध लिखें	ساتواں ہفتہ	निबंध/लेख "गाय "	ہندی 

جماعت: ہفتم مہینہ: اگست 2020

مضمون	سبق کا نام	درکار وقت	آموزشی ماہصل	درس و تدریس کے ذرائع (لنک)	طلبہ کے لئے ہدایت
اردو 	۷- گیت (نظم) (آرزو لکھنوی)	آٹھواں ہفتہ	گیت کی صنف کا تعارف کروانا۔ مطلب اخذ کرنا۔	CLICK	سرپرست حضرات کی رہنمائی میں۔ انفرادی و اجتماعی گیت گانا، ہندی کی تشریح کرنا، مشقی سوالوں کے جوابات درج کرنا۔ خلاصہ یاد کرنا۔
ریاضی	زاویہ اور زاویوں کی جوڑیاں متقبلہ، متصلہ خطی جوڑی کے زاویے۔ * مشقی سوالات - 19	آٹھواں ہفتہ	* خطی جوڑی کے زاویے سمجھ سکتے ہیں۔ * مشقی سوالات کی مدد سے	CLICK	سرپرست حضرات کی رہنمائی میں طلباء دیکشنا ایپ پر ویڈیو کو دیکھتے ہیں اور اس سے سیکھتے ہیں۔



حکومت مہاراشٹر

راجیہ شیکھنک سنسودھن و پریکشن پریشد، مہاراشٹر، پونے



		زادیوں کی پیشکش معلوم کر سکتے ہیں۔		مشقی سوالات 20 /	
Reading ,enact and repeat PAGE NO : 37	CLICK CLICK CLICK CLICK	Example of pas t, present and f uture tenses Activity Activity Two Fables	آٹھواں ہفتہ	Two Fables	انگریزی
سرپرست والدین طلبا کو غذا کی خرابی سے روکنے کی کوشش کریں۔	CLICK	غذا کی خرابی کے بارے میں طلبا کو معلومات دینا۔	آٹھواں ہفتہ	غذا کی حفاظت	سائنس
جماعت: ہفتم مہینہ: اگست 2020					
طلبا شیواجی مہاراج کی بچپن کی تصاویر جمع کریں۔	CLICK HERE	سورج کا قیام سورج کا قیام کس طرح عمل میں آیا اس بارے میں طلبا کو معلومات دینا۔	آٹھواں ہفتہ	سورج کا قیام	تاریخ و شہریت
چھٹی جماعت - جزل سائنس - توہائی کے ذرائع ص 81 میں دیے گئے ذرائع کا چارٹ بنائیے۔	Click Here	سونامی اعادہ مد و جزر اعادہ، چاند گہن و سورج گہن	آٹھواں ہفتہ	موجیں	جغرافیہ



حکومت مہاراشٹر

راجیہ شیکھنک سنسودھن و پریکشن پریشد، مہاراشٹر، پونے



					
طلباء کو اس طرح کی دوسری کہانی تیار کرنا ہے۔ مراٹھی زبان میں۔	CLICK HERE		آٹھواں ہفتہ	अरुणा असफ अली (जीवनी)	
طلباء ہمارے ملک میں ہونے والے مختلف تہواروں کے بارے میں 10 سے 15 سطروں پر مضمون لکھئے۔	CLICK		آٹھواں ہفتہ	परिश्रम ही पूजा	

جماعت: ہفتم مہینہ: اگست 2020

مضمون	سبق کا نام	درکار وقت	آموزشی ماحصل	درس و تدریس کے ذرائع (لنک)	طلبہ کے لئے ہدایت
اردو	۸- خوبی کی بہادری (رتن ناتھ سرشار)	نواں ہفتہ	طنز و مزہ اس طرح کا ہو سکتا ہے اس سے آگاہ کرنا۔ کہانی لکھنے کی ترغیب دینا۔	CLICK	سرپرست حضرات کی رہنمائی میں خاموش خوانی / بلند خوانی لی جاسکتی ہے۔ اگر آپ خوبی کی جگہ ہوتے تو کیا کرتے؟ اسی طرح کی ایک کہانی تیار



حکومت مہاراشٹر

راجیہ شیکھنک سنسودھن و پرنٹنگ پریشڈ، مہاراشٹر، پونے



کرتا۔					
سرپرست حضرات کی رہنمائی میں طلبا دیکٹا ایپ پر ویڈیو کو دیکھتے ہیں اور اس سے سیکھتے ہیں۔	CLICK	طبعی اعداد صحیح اعداد کا اعادہ کرنا ناطق اعداد کی تقسیم کے لیے ان کے ضربی معکوس سمجھ سکتے ہیں۔ عددی خط کو سمجھ سکتے ہیں۔	نواں ہفتہ	ناطق اعداد اور ان پر عمل * طبعی اعداد اور صحیح * اعداد کا اعادہ اعداد کے ضربی معکوس ناطق اعداد کی جمع دو ناطق اعداد کے درمیان اعداد (عددی خط) مشقی سوالات 22 /	ریاضی
Reading ,enact and repeat PAGE NO: 44	CLICK CLICK CLICK CLICK CLICK	Introduction and Explanation Explain story Activity Activity Teeny-Tiny	نواں ہفتہ	Teeny- Tiny	انگریزی
سرپرست والدین کی مدد سے طلبا مختلف پیمائش کے بارے میں جانیں۔	CLICK	طبعی مقداروں کی پیمائش کے بارے میں طلبا کو بتانا۔	نواں ہفتہ	طبعی مقداروں کی پیمائش	سائنس
طلبا مغل بادشاہوں کی تصویر جمع کریں۔	CLICK HERE	مغلوں سے لڑائی کے بارے میں واقف کروانا۔	نواں ہفتہ	مغلوں سے لڑائی	تاریخ و شہریت



حکومت مہاراشٹر

راجیہ شیکھنک سنشودھن و پرنکھشن پرنشڈ، مہاراشٹر، پونے



اس سرگرمی کو انجام دیں۔ ایک دھاگے سے ایک پلاسٹک کی تھیلی کو بانڈھ کر اس کو ہوا میں اڑادیں۔	CLICK HERE	جغرافیائی وضاحت مقام کی بلندی اور ہوا کا دباؤ ہوا کا درجہ حرارت اور ہوا کا دباؤ	نواں ہفتہ	ہوا کا دباؤ	
طلبا کو اس طرح کی دوسری کہانی تیار کرنا ہے۔ مراٹھی زبان میں۔	CLICK	مधमाशी(कविता)	نواں ہفتہ	मधमाशी(कविता)	
कुछ पाकर देख विषय पे निबंध लिखो	CLICK	कुछ पाकर देख	نواں ہفتہ	कुछ पाकर देख	

2020 مہینہ: اگست

جماعت: ہفتم

Dept. of Urdu and IT SCERT, MAHARASHTRA PUNE



حکومت مہاراشٹر

راجیہ شیکھنک سنسودھن و پرنٹنگ سٹیشن پریشد، مہاراشٹر، پونے



مضمون	سبق کا نام	درکار وقت	آموزشی ماہصل	درس و تدریس کے ذرائع (لنک)	طلبہ کے لئے ہدایت
اردو	آئیے زبان سیکھیں (قواعد) استفہامیہ، امریہ، فجائیہ اور بیانیہ جملے، اضافی ترکیب، مضاف الیہ، مضاف اور حرف اضافت کی توضیح، استعمال، مشق، اصلاح اور اطلاق۔	دسواں ہفتہ	طلباء کو لہجی زبان سے واقف کروانا۔ استفہامیہ، امریہ، فجائیہ اور بیانیہ جملے سے واقف کروانا۔	CLICK	درسی کتاب صفحہ نمبر 31 پر دیے گئے قواعد کو سمجھنا اور اس کی مشق کرنا۔
ریاضی	ناطق اعداد اور ان پر عمل * ناطق اعداد کی عشری صورت مشقی سوالات: 24	دسواں ہفتہ	* ناطق اعداد کو عشری صورت میں لکھنا۔ - ÷ . × . ± کے عمل ایک ساتھ حل کرنے کا طریقہ سمجھ سکتے ہیں BODMAS کا طریقہ سمجھ سکتے ہیں۔	CLICK	سرپرست حضرات کی رہنمائی میں طلباء دیکھا سب پروڈیو کو دیکھتے ہیں اور اس سے سیکھتے ہیں۔
انگریزی	Putting together a Class Magazine	دسواں ہفتہ	Introduction and E xplanation Next item Recipes activity Explain grammer s ection To make a pretty p aper bird Explain the next p art Putting together a Class Magazine	CLICK CLICK CLICK CLICK CLICK CLICK	Reading ,enact and repeat PAGE 49
سائنس	طبعی مقداروں کی پیمائش	دسواں ہفتہ	مختلف طبعی مقداروں کے بارے میں جانکاری دینا۔	CLICK	سرپرست والدین کی مدد سے طلباء قدرتی وسائل کی فہرست تیار کریں اور ان کی اہمیت کو یاد رکھیں۔
تاریخ و شہریت	مغلوں سے لڑائی	دسواں ہفتہ	مغلوں سے لڑائی، اور شیواجی مہاراج	CLICK HERE	قلموں کی تصاویر جمع کرنا۔



حکومت مہاراشٹر

راجیہ شیکسٹن سنسودھن و پرنٹنگ پریشن پریشد، مہاراشٹر، پونے



		کی بہادری سے طلباء کو واقف کروانا			
درسی کتاب میں صفحہ نمبر 14 کی شکل 4.2 الف کو ایک سفید کاغذ پر اتاریئے اور اس کو نام دیں۔ سرگرمی کے طور پر طلباء کو ذیل کی شکل کا خاکہ بنانے کے لیے دینا۔	CLICK HERE	* جغرافیائی وضاحت * منظر درجہ حرارت کے پٹے * زمین ہر ہوا کے دباؤ کے پٹے اور سیارائی ہوگی۔	دسواں ہفتہ	ہوا کا دباؤ	
ماझी शाळा, मराठी निबंध	CLICK HERE	طلباء اس ویڈیو کی مدد سے اپنی اسکول پر مضمون لکھیں۔ اس میں اپنے اسکول کا نام لکھیں۔	دسواں ہفتہ	ماझी शाळा, मराठी निबंध	
मेरा भरत महान (निबंध)	CLICK HERE	देशभक्ती कि भावना निर्माण करना	दसवां हफ्ते	मेरा भरत महान (निबंध)	



دیگر تعلیمی ای۔ مواد		
INSTALL	بال واڑی	جماعت اول کے لئے
INSTALL	KIDS MATHS	ریاضی کے لئے
INSTALL	KIDS COMPUTER	انگریزی کے لئے
INSTALL	پرگیا شودھ پریکٹا	جماعت دوم کے لئے
INSTALL	چہارم پرگیا شودھ پریکٹا	جماعت چہارم کے لئے
INSTALL	پنجم اسکالرشپ	جماعت پنجم کے لئے
INSTALL	پنجم اسکالرشپ مشق	
INSTALL	نوادے	
INSTALL	اسکالرشپ	جماعت ہشتم کے لئے
INSTALL	دکشا ایپ کے لئے	

جماعت ہفتم تیار کردہ

1- سید محمد حسین صفدر حسین (گراؤنڈ لیو نیول اردو اسکول، ملاڈ ایسٹ، ممبئی) 2- ذیشان نازش (شعبہ اردو DIET ایوت محل) 3- بشیر ایلے (شعبہ DIET رائے گڑھ) 4- عبدالغفار (شعبہ DIET جالندہ) 5- عبدالرازق حسین (شعبہ اردو DIET امراتوٹی) 6- توصیف وہاب (شعبہ DIET بلڈانہ)

Reviewer 1- خطیب ذکا اللہ (شعبہ اردو DIET لاٹور) 2- ایوب حمزہ (شعبہ اردو DIET لاٹور)

توصیف پرویز محمد مظفر

ڈاکٹر جگرام بھنگر

ڈپٹی ڈائریکٹر شعبہ زبان دانی

شعبہ اردو ایس سی ای آر ٹی پونے

مدار غنی مجاور

اسسٹنٹ ڈائریکٹر